

# Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 240 (10000)

Среда, 11 декабря 1974 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

## С Л О В О К ЧИТАТЕЛЯМ

С ЕГОДНЯ подписчики, читатели городской газеты получили очередной, но в то же время не совсем обычный номер «Под знаменем Ленина» — десяти-тысячный. Коллектив редакции, ее рабкоровский актив более полутора месяцев готовились к этому событию, которое является немаловажным в жизни городской партийной организации, в культурной жизни Первоуральска: ведь десять тысяч выпусков «Под знаменем Ленина» — это

более 42 лет летописи города, ставшего за это время одним из крупнейших индустриальных центров Среднего Урала.

Коллектив редакции, рабочие корреспонденты, старейшие читатели газеты в период подготовки к сегодняшнему событию постарались воссоздать в материалах, воспоминаниях некоторые наиболее значительные события минувших лет: строительство Новотрубного и динасового заводов, других предприятий, составляющих сегодня гордость Первоуральска, поведали о людях, которые создавали его индустриальную мощь. Но эти рассказы, воспоминания — лишь толика славных, поистине героических дел наших земляков в годы первых пятилеток, сурового

времени военных лет, послевоенного периода. Эти публикации — толика того, что было опубликовано в десяти тысячах номеров газеты.

А летопись трудовых подвигов первоуральцев, их самоотверженной работы по созданию материально-технической базы коммунизма продолжается. И сегодняшний номер — очередная страница этой летописи. Как и подавляющее большинство выпусков «Под знаменем Ленина», он составлен из материалов рабочих, партийных работников, руководителей промышленных предприятий, старейших рабкоров. Их выступления посвящены тому, как первоуральцы завершают определяющий год пятилетки, выполняют социа-

листические обязательства, как помогает в решении этих задач «Под знаменем Ленина». И тематика этих материалов закономерна: городская газета — рабочая газета, она и впредь будет стремиться полнее, разностороннее освещать производственную деятельность коллективов, людей труда, не выпуская, разумеется, из поля зрения другие области жизни Первоуральска.

Коллектив редакции сердечно благодарит сегодня своих верных помощников — рабочих и сельских корреспондентов, всех читателей и подписчиков. Выражаем надежду, что связь газеты и ее актива будет и впредь укрепляться и развиваться.

## АКТИВНЫЙ ПРОВОДНИК ПОЛИТИКИ ПАРТИИ

Первоуральский городской комитет КПСС и исполком городского Совета депутатов трудящихся поздравляют коллектив редакции газеты «Под знаменем Ленина», ее авторский актив и читателей с выходом 10-тысячного номера.

Основанная в 1931 году, газета «Под знаменем Ленина» на всех этапах социалистического и коммунистического строительства является активным проводником политики партии и Советского государства. На страницах газеты широко освещаются вопросы партийного и хозяйственного строительства, социалистического соревнования трудящихся. Газета активно помогает городской партийной организации воспитывать кадры в духе ленинских норм партийной жизни и принципов руководства, обобщает и распространяет опыт передовиков и новаторов производства в осуществлении пятилетних планов, а также планов хозяйственного и культурного развития нашего города.

Горком КПСС и исполком горсовета уверены, что газета «Под знаменем Ленина» будет и впредь коллективным пропагандистом, агитатором и организатором масс на претворение в жизнь решений Коммунистической партии и Советского правительства.

Горком КПСС и исполком горсовета желают коллективу редакции газеты «Под знаменем Ленина», ее рабкоровскому активу острого пера, широкого использования газетных жанров в освещении советского образа жизни, успехов в мобилизации трудящихся на осуществление программ коммунистического строительства.

Горком КПСС. Исполком горсовета.

## ПОЗДРАВЛЯЮТ КОЛЛЕГИ

Горячо поздравляем вас, журналисты редакции газеты «Под знаменем Ленина» со знаменательным событием — выходом в свет 10-тысячного номера вашей газеты, боевого помощника городской партийной организации.

Мы всегда внимательно следим за вашей газетой, считаем, что в ней много поучительного для редакций других газет в освещении вопросов экономики, социалистического соревнования, культуры, быта трудящихся.

Желаем вам, дорогие товарищи, новых успехов в мобилизации трудящихся на досрочное выполнение заданий девятой пятилетки, творческих удач в освещении жизни города, крепкого здоровья, счастья.

Журналисты «Каменского рабочего».

ДОРОГИЕ КОЛЛЕГИ!

Горячо поздравляем вас с выходом 10-тысячного номера газеты. Желаем доброго творческого полета, желаем расти и не стареть. Пусть всегда будет острым перо журналистов «Под знаменем Ленина».

Счастья, успехов вам и рабкорам газеты.

Коллектив редакции «Тагильский рабочий».



Надежда Дмитриевна Езжалея трудится сортировщицей в первом цехе динасового завода. Она ежедневно перевыполняет сменные задания. Еще в августе она справилась с планом 1974 года и теперь работает в счет июля будущего года.

## ОПЕРЕЖЕНИЕ — ПЯТЬ СУТОК

С таким опережением графика завершают четвертый год пятилетки буровики Первоуральского карьера рудоуправления. Объем работы по сравнению с соответствующим периодом прошлого года возрос почти на восемь процентов, производительность труда каждого — на девять процентов.

Коллектив взял напряженное обязательство пробуричь сверх годового задания 1850 метров скважин. Оно возникло на основе личных обязательств, — этим и объясняется трудовая настроенность на успех, высокий темп работ.

Личные обязательства некоторые буровики даже перекрыли. Это М. М. Абзалдинов, А. И. Вахрушев, Р. Х. Валиев, В. Ф. Чернышев. Фамилии Абзалдинова и Чернышева занесены на Доску почета.

В. ДРУЖИНИН, заместитель начальника горного участка Первоуральского карьера рудоуправления.

ДО КОНЦА  
ЧЕТВЕРТОГО  
ГОДА  
ПЯТИЛЕТКИ  
ОСТАЛОСЬ  
20  
ДНЕЙ

Бригада по изготовлению металлоконструкций, возглавляемая В. К. Носковым, которая работает в котельно-сварочном цехе управления треста Востокметаллургомонтаж, уже отсчитывает дни 1975 года.

НА СНИМКЕ: члены бригады (слева направо) А. И. Мерзляков, Д. Н. Некрасов, бригадир В. К. Носков.

Фото В. Зотова.

## На календаре — январь

Сейчас еще декабрь, а на рабочем календаре вальцовщика нашего цеха В. В. Бобыкина — январь 1975 года. Сверх годового плана он уже выдал 27 тысяч метров труб отличного качества.

Начинал трудовую биографию Бобыкин подручным вальцовщика в цехе № 6. К нам в пусковую группу он пришел уже опытным рабочим. Вскоре сам начал передавать опыт вальцовщикам.

Почему поручили это именно ему? Василий Васильевич досконально изучил стан, умеет его хорошо настраивать.

Сейчас вальцовщик делится своими знаниями со слушателями заводской школы передового опыта. По итогам ноября В. В. Бобыкин признан лучшим рабочим завода по своей профессии. Он — кавалер ордена Трудового Красного Знамени.

А. БЕРСЕНЕВ,  
травильщик цеха № 9  
Новотрубного завода,  
рабкор.

## ЛИСТАЯ СТРАНИЦЫ...

10 тысяч...  
И вижу, лисяя страницы,  
Как сквозь дебри тайги  
Прорастает завод.  
Хлещет выюга упруго  
В упрямые лица,  
Но уральский народ —  
Не из слабых пород!  
10 тысяч...  
И вижу, лисяя страницы,  
Как железные годы  
Встают за строкой.  
«Все — для фронта!»  
И пламя — в упрямые  
лица.

Фронтные бригады  
Забыли покой!  
10 тысяч...  
И вижу, лисяя страницы,  
Как бригада Петрова  
Возводит дома,  
Как Рысухину  
После работы не спится,  
И заметку рука  
Словно пишет сама.  
10 тысяч...  
Не день, и не месяц,  
а годы.  
Но под знаменем  
Ленина —

Только вперед!  
И перо, и сердца —  
Для родного народа,  
И добротность строки  
Пусть оценит народ!  
В. ВАСИЛЬЕВ



## И КОЛИЧЕСТВО, И КАЧЕСТВО

Наше отделение специализируется на изготовлении пластинчатых цепей и запчастей для буровых машин, которые используются на горно-обогатительных комбинатах. Коллектив досрочно завершил производственную программу одиннадцатого месяца и теперь стремится, как намечалось в обязательствах, к 27 декабря выполнить годовой план.

Коллектив отделения дружный, работоспособный. Костяк его составляют кадровые станочники и сборщики, которые своим высоким мастерством задают боевой настрой социалистическому соревнованию.

Вот, к примеру, токари Василий Матвеевич Логиновских, Виктор Никитич Федосов и фрезеровщик Надежда Вениаминовна Пискунова из смены Н. Н.

Скалозубова. В среднем их выработка не ниже 160 процентов, все детали обрабатывают практически без брака. В. М. Логиновских — сам и контролер своей работы, имеет личное клеймо качества.

И. ТАРАН,  
старший мастер первого отделения механического цеха завода по ремонту горного оборудования.



# \* ЧИТАТЕЛЬ И ГАЗЕТА Наш помощник

ПРЕЖДЕ всего хочется поздравить коллектив редакции газеты «Под знаменем Ленина», ее многочисленный авторский актив, читателей с хорошим событием — выходом 10-тысячного номера. И если бы даже не было этого события, все равно в адрес газеты можно сказать много добрых слов. Она весьма действительно помогала и помогает становлению и развитию завода. Нет, пожалуй, такого номера, в котором не было бы материала с нашего предприятия. Обобщение и распространение передового опыта, рассказы о передовиках, о социалистическом соревновании, об использовании внутренних резервов для повышения эффективности производства, острая критика недостатков ради своевременного их устранения — самые злободневные вопросы поднимаются на страницах «Под знаменем Ленина».

Отрадно и то, что на нашем заводе сложилась большая группа рабочих корреспондентов. Я постоянный читатель газеты с выхода первого ее номера. Мне особенно приятно отметить, насколько интереснее, ярче, острее стали писать о товарищах по труду, о достижениях коллектива, о недостатках Иван Степанович Важенин, Гений Семенович Рысухин, Юрий Егорович Ульянов, Назиб Ахметович Гайфулин, Юрий Андреевич Дунаев, Нил Анатольевич Ларионов и многие другие. В городской газете мы видим активного помощника в мобилизации коллектива на осуществление пятилетних планов, партийных решений, в воспитании трудящихся в коммунистическом духе.

**Ф. ДАНИЛОВ,**  
директор Новотрубного завода, Герой Социалистического Труда, лауреат Ленинской и Государственных премий.

## ПРОЧНЫЕ СВЯЗИ

НЕ БУДЕТ преувеличением сказать, что моя жизнь и работа тесно связаны с городской газетой с самого первого ее номера. Тогда, более сорока лет назад, строительство Новотрубного завода только начиналось, и на страницах нашей газеты широко рассказывалось о делах на этой большой стройке. Газета весьма действительно выполняла ленинское положение: быть коллективным пропагандистом, агитатором и организатором масс.

Помню, я тогда работал секретарем опорной партийной ячейки в Битимке. Решили мы с избачом П. И. Ганцевым стенную газету выпускать, общесельсоветскую. А не умели. Помогли нам работники редакции городской газеты. И вообще, с каким бы вопросом мы, активисты, ни обращались, о чем бы ни просили, «Под знаменем Ленина» всегда оперативно, внимательно относилась и относилась к своим рабочим корреспондентам, к многочисленным читателям.

**С. ЧИСТОВ,**  
старейший рабкор и подписчик газеты.

2 стр.  
ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА  
11 декабря 1974 г., № 240

Завершается 1974 год — определяющий год девятой пятилетки. Трудящиеся хромпикового завода, мобилизуя свои возможности, творческую энергию, добиваются новых высоких показателей в социалистическом соревновании. 22 квартала подряд коллектив занимает классные места во всесоюзном соревновании среди родственных предприятий страны. Трудовой подъем становится с каждым годом все выше. Встав на вахту в честь 30-летия Победы в Великой Отечественной войне, а также в честь 60-летия завода, коллектив взял повышенное социалистическое обязательство — завершить пятилетнюю программу к 7 ноября 1975 года.

В успехах немалая заслуга коммунистов. На заводе широко распространены патриотические починны старшего печевого второго цеха Героя Социалистического Труда Г. Н. Ушкова, старших аппаратчиков пятого цеха М. Ф. Воронова и Б. П. Ветопкина. Досрочно

## МАРШЕМ ПЯТИЛЕТКИ

завершили пятилетку и награждены знаками «Ударник девятой пятилетки» коммунисты — прокальщик восьмого цеха Б. Г. Поддубный и укрупщик готовой продукции шестого цеха Н. Г. Важенин. Завоевали первенство в социалистическом соревновании смены, возглавляемые коммунистами М. А. Крылосовым и Я. Ф. Низамовым.

Члены КПСС активно занимаются рационализаторской и изобретательской работой, участвуют в творческих общественных организациях. По итогам полугода областной совет ВОИР и обком профсоюза признали победителем в соревновании общественное конструкторское бюро, которым руководит заместитель начальника пятого цеха О. Д. Рябков.

Коммунисты завода по-ударному трудятся, успешно сочетают производственную деятельность с общественной работой. В ноябре бюро городского комитета партии одобрило почин пропагандиста М. И. Цыбулевского, разработавшего личный творческий план на текущий учебный год в системе политического просвещения. У нас хорошо известны и такие активисты-общественники, как Т. Д. Сквородникова, Л. М. Хоробрых, В. П. Бобров, В. И. Поддубный. Владимир Иванович Поддубный, к примеру, ответствен за физкультурную работу в коллективе. И тут кстати сказать, что нынче уже более тысячи человек сдали у нас нормы комплекса ГТО. Хоккейная команда стала чемпионом РСФСР и теперь успешно выступает в первенстве СССР по хоккею с мячом. Спортивным движением на заводе активно руководят А. И. Демакин, Б. И. Коломацкий, В. Г. Камалетдинов, В. Н. Карандашов и другие коммунисты.

Все, о чем я сегодня с большим удовольствием рассказываю, находило отражение на страницах городской газеты. «Под знаменем Ленина» много сделала для широкого распространения передовых начинаний, помогла заводу внедрить трудовые паспорта, постоянно освещает опыт партийной работы, всемерно нацеливает трудящихся на повышение эффективности производства. Под контролем газеты такие важные вопросы, как реконструкция седьмого и восьмого цехов, смотр резервов производства, социалистическое соревнование. Естественно, авторитет газеты с каждым годом растет. Так что с полным правом можно сказать, что в достижениях завода есть и ее вклад.

Партийные организации предприятия сейчас работают над тем, чтобы все труженики взяли повышенные обязательства на заключительный год пятилетки. Определяются задачи коллектива и на новую, десятую пятилетку. Мы понимаем, что новые рубежи будут более высокими. Чтобы успешно выйти на них, наде готовы уже сейчас. Коммунисты в этой подготовке играют авангардную роль.

**Г. ШВЕЦОВ,**  
секретарь парткома хромпикового завода.

## НАДЕЖНАЯ ОПОРА

СУЩЕСТВОВАНИЕ любой газеты — печатной или стенной — невозможно без авторского актива. Вот почему после Великой Октябрьской социалистической революции вместе со множеством новых советских газет бурно стало развиваться и рабселькорское движение.

В первом же номере «Голоса ударника» (так называлась городская газета в первые полгода своего существования) появились имена первых рабкоров.

Развитие рабселькорского движения представляло и по сей день представляет к работникам печатных требований: искать, совершенствовать формы и методы укрепления связей с авторским активом, читателями. Формы эти могут быть самыми различными, но главные из них — борьба за массовость выступлений на страницах газеты и индивидуальная работа с каждым новым автором.

Мне вспоминаются пятидесятые годы. Для укреп-

ления связей с читателями в то время коллектив редакции городской газеты вместе с работниками городского радиовещания А. Д. Кузнецовой, С. Н. Кирст и другими всем составом выезжал на предприятия города. Журналисты побывали на Новотрубном, динасовом, хромпиковом, Старотрубном заводах, а также в Новоуткинске и Кузино. Руководители предприятий знакомили нас с производством, а потом мы проводили встречи с читателями, отчитывались перед ними. Такие конференции были очень полезны: здесь высказывались замечания в адрес газеты, завязывались связи с рабочими, в результате появлялись новые авторы. После таких встреч целый номер газеты, радиопередача посвящались тому коллективу, в котором побывали журналисты.

В ходе читательских конференций, индивидуальных бесед с авторами зарождалась мысль организовать школу рабкоров с учебной программой, публиковать «Страницы рабселькора», проводить семинары стенгазетчиков на предприятиях. Занятия школы рабкоров проводились в Билимбае и Кузино, на Динасе и в Первоуральске.

Хорошо запомнились имена энтузиастов, стремившихся познать газетное дело. Ю. А. Коньшин из деревни Извездной приезжал на занятия школы рабкоров в дождь и сытость, зимой и летом. Сейчас Юрий Андреевич — собственный корреспондент областной газеты «Уральский рабочий». Р. А. Дубинкин приезжал на занятия из Новоуткинска. На страницах газеты появлялись его интересные материалы с Новоуткинского завода «Искра». Л. А. Баева добиралась с Магнитки, бывало, и пешком.



■ ТОВАРИЩ РАБКОР

## ИДУТ В НАСТУПЛЕНИЕ СТРОКИ

В нашем цехе имя Геня Семеновича Рысухина известно многим. Одни вместе с ним работают и знают его как опытного термиста, у которого есть чему поучиться. Другим же оно известно по материалам городской газеты, подписанных: «Г. Рысухин, рабочий первого цеха Новотрубного завода, нештатный корреспондент».

Открывая свежий номер, каждый читатель прежде всего ищет фамилию автора, выступления которого его интересуют. У Геня Семеновича немало постоянных читателей среди рабочих завода. Как правило, его выступления актуальны, поднимают важнейшие темы. Он, как рачительный хозяин, своими корреспонденциями учит бережливости, остро, по-партийному принципиально критикует нерадивых, прогульщиков. Должно быть, в цехе многие помнят коррес-

понденцию «Почему выгодно прогульщику». Она послужила поводом для серьезного разговора на рабочих собраниях, в партийных группах.

Рабочий корреспондент Г. С. Рысухин не ограничился одним выступлением на эту тему. На страницах «Под знаменем Ленина» появились материалы, рассказывающие о работе цеховой противоалкогольной комиссии, о влиянии коммунистов на нарушителей трудовой дисциплины. Гений Семенович показал и опыт работы партийных групп, роль коммунистов в выполнении социалистических обязательств.

Рабкор Г. С. Рысухин хорошо знает людей в цехе, производство. Он переживает вместе со всеми, когда что-то не ладится, непримирим к недостаткам. Таков его характер. И этот характер коммуниста четко проступает в его корреспонденциях.

**П. ЕФРЕМОВ,**  
секретарь партийной организации  
первого цеха Новотрубного завода.

Мне, человеку в общем-то незнакомому с газетным делом, трудно говорить о жанровых, языковых достоинствах того или иного материала. Но как читатель я могу говорить о весомости, значимости газетной строки. Она может окрылить, привлечь к ним особое внимание. Я убеждался в этом не раз, когда читал некоторые выступления городской газеты, в том числе материалы рабочего корреспондента Геня Семеновича Рысухина.

Его статьи, корреспонденции подкупают простотой изложения фактов и в то же время глубиной выводов. Чувствуется заинтересованность автора в написанном. Ему близко и дорого то, о чем он пишет. Наверное, в цехе помнят корреспонденции «Урок одного срыва», «Попустительству — нет» и некоторые другие, в которых Гений Семенович выступает неравнодушно, наступательно.

Г. С. Рысухин очень тепло, душевно пишет о людях труда. Он старается показать человека в разных аспектах, высвечивая его характер.

Газетная строка... О ней хорошо сказано поэтом:

Пусть шагом спокойно широким —  
От мощи своей легки —  
Идут в наступление строки,  
Как праведные полки.  
Эти слова характеризуют строки, написанные рабочим корреспондентом.

**С. БАБИН,**  
депутат Верховного Совета РСФСР.

На снимке: рабкор Г. С. РЫСУХИН.

Фото А. Кадочникова.

## ПУТЬ ДАЛЕК И ДОЛОГ

Начальник колонны Г. Д. Грузы разные: строитель- стического труда. И он во

Соловьев говорит:  
— Удивляюсь выдержке и работоспособности Клина Якимовича Дунаева. Не молод, а справляется с любым заданием. Не спрашивает о трудности или выгоды рейса — едет. Закалочка!

Верно, закалка фронтовая. Встает пораньше, подготавливает лесовоз — и в путь.

Случается, выдет из строя деталь. Не горячится, не ждет, когда отремонтируют. Сам находит старую и помогает ремонтникам быстрее восстановить ее. Потому и работает отлично.

Климу Якимовичу одному из первых присвоено звание ударника коммуни-

**Н. СТАРЦЕВА,**  
работник автобазы № 8,  
рабкор.

ев. Он горячо поддержал идею выпуска такой газеты. Вскоре ежедневные газеты появились на хромпиковом, в цехах Старотрубного завода, в третьем, шестом, седьмом цехах Новотрубного завода. Встал вопрос об учебе членов редколлегий и прежде всего редакторов этих стенгазет. Основным методом учебы были выезды на предприятия. Там, на местах, стенгазетчики знакомились с заводом, производством, людьми и, конечно, с опытом работы местных редколлегий. Такие встречи были на Динасе и Хромпике, Новотрубном и Старотрубном заводах.

В пятидесятые годы появились в городской газете и нештатные отделы: партийной и комсомольской жизни, некоторые другие, а позже, в 1965 году, отдел военно-патриотической пропаганды. Среди них особенной активностью и работоспособностью отличались члены отдела партийной жизни, которым руководил многие годы А. Ф. Тимошин. Это был наиболее многочисленный нештатный отдел редакции. Многие из его активистов — С. С. Чистов, И. С. Важенин, Н. Г.

Ряпосов, П. П. Шатыло, М. П. Федоткин, М. И. Бусыгин, В. Д. Рязанцев и другие — продолжают и по сей день активно сотрудничать с городской газетой.

Привлечению рабочих к участию в газете способствовали и массовые рейды, например, по экономии материалов на Новотрубном заводе и другие. Напомню еще об одном факте. При подготовке к 25-й годовщине со дня Победы над фашистской Германией, в редакцию городской газеты пришло письмо от одной читательницы, которая в дни войны ушла на фронт добровольцем. Она предложила собраться всем бывшим комсомолкам — добровольцам. И начались поиски этих девушек. Встреча их в редакции «Под знаменем Ленина» запомнилась всем, кто был ее участником и организатором...

Итак, на протяжении всего времени деятельности городской газеты ее надежной опорой всегда являлись и являются читатели, авторский актив.

**Н. КОРДЮКОВ,**  
редактор многоотраслевой газеты «Строитель».



# ВРЕМЯ ДИКТУЕТ: «ВПЕРЕД!»

«В дни предсезонного соревнования, — рассказывалось в нашей газете 18 марта 1971 года, — бригада Героя Социалистического Труда Александра Ильича Петрова вместе с другими передовыми коллективами страны решила работать не просто лучше — новыми качественными показателями измерять свой труд, довести ежесменную норму выработки на каждого человека при монтаже до 6,5 квадратных метра полезной площади вместо принятых нормативами 4,5. В начале марта это начинание одобрено Президиумом ВЦСПС. В постановлении отмечалось, что почин первоуральцев должен стать примером для всех строителей страны».

Казалось бы, совсем недавно родился этот почин — соревноваться за наивысшую производительность труда в натуральных показателях. Но позади уже большой путь.

Помню, как радовали меня и моих товарищей первые сообщения городской газеты о том, что у нас нашлись последователи. Пропаганда начинания, показ опыта лучших не прошли бесследно. Число соревнующихся измерялось сначала единицами, потом десятками, наконец, тысячами. Трудно сейчас сыскать коллектив строителей, который бы не оценил по заслугам новшество в трудовом соперничестве. Оно получило поддержку и на заводах, фабриках.

С улыбкой теперь вспо-



За четверть часа до начала смены, а то еще и раньше, вся наша бригада собирается в конторке сменного мастера. На пятиминутке получаем задание, а я, бригадир, распределяю всех по местам. После, идя на свой участок формовки, каждый обязательно бросит привычный взгляд на доску показателей, невдалеке от конторки. Не столько для того, чтобы узнать итоги своей работы за минувший день (их мы подсчитываем сами регулярно), сколько для того, чтобы узнать, как складываются дела в бригаде Степана Яковлевича Коваленко.

С этим коллективом мы соревнуемся не первый год и поэтому пристально следим за его трудовыми успехами. В последнее время стали замечать: если раньше легко побеждали в состязании, то сейчас приходится нам труднее.

Узнав, к примеру, что бригада Коваленко выдала вчера 60 кубометров изделий, непременно ставим перед собой задачу: добыть еще более высокого результата. Но принцип держим и на другой ориентир. Вступая в четвертый, опережающий год пятилетки, принимали повышен-

ными обязательствами, как мы соревновались раньше. Можно сказать, вслепую.

Чего греха таить, ведь случилось так, за счет различных подсобных работ строители добивались высоких показателей в процентном отношении, а о монтаже забывали. Вот и выходило, что бригада в передовиках значилась (как же, месячная заданная перекрыта, процент высок!), а дом только чуть-чуть над фундаментом поднялся.

Сейчас же, соревнуясь по натуральным показателям, каждый коллектив прежде всего стремится справиться с основными работами. Для нас это монтаж здания.

Еще один положительный момент. Не один бригадир и не обязательно в конце месяца может теперь узнать, каковы результаты труда, хуже или лучше, чем у других. Произведи в любой из дней простой арифметический подсчет и узнаешь сам.

Прикидываю. На этаже в доме 516 квадратных метров полезной жилой площади. На пяти этажах, которые подготовили мы на сегодня, таких «квадратиков» будет немногим более двух с половиной тысяч. Раздели на количество рабочих смен всех членов бригады (за месяц их набегает около 400) — вот тебе и выработка каждого из нас. Поинтересуйся, каков натуральный показатель в бригаде Василия Васильевича Политикова, сравни — узнаешь, отстаем или опережаем наших постоянных соперников в социалистическом соревновании.

124 тысячи квадратных метров полезной площади смонтировали мы с начала пятилетки. Это 48 домов в пересчете на шестидесятиквартирные. А как поднялась выработка! При норме 4,5 монтирует в среднем каждый около семи квадратных метров полезной площади жилья, 5,8 годовых норм в натуральном исчислении выполнили уже в девятом пятилетии, трудим-

ся в счет 1976 года.

Хотел бы назвать тех, кто внес наиболее весомый вклад в общий успех. Со дня образования бригады трудится у нас электросварщик Виктор Потапович Игнатов, отличный специалист. Монтажник Вячеслав Петрович Баталов шестнадцать лет назад работал еще по второму разряду, сейчас — по четвертому. Он звеньевой, но с успехом может взять на себя и функции бригадира. Такелажником начинал на стройке молодой монтажник Александр Чупраков. Теперь тоже руководит звеном.

Под стать им и другие. С такими людьми можно смело брать самые высокие рубежи. И тут я вот что хотел бы заметить. Второй год проводятся у нас занятия в школе основ экономических знаний. Важные вопросы поднимаются на них: о задачах пятилетки, о решении XXIV съезда партии, наконец, о бережливости и строжайшей экономии на каждом рабочем месте, о соревновании по натуральным показателям. Помню, с каким интересом встретили монтажники рассказ пропагандиста о внедрении полного внутрибригадного хозяйственного расчета. В свое время в прошлом году пробовали перейти на подряд и мы. Но из-за неритмичного материально-технического снабжения доброе дело обернулось неудачей.

Сейчас же бригадный подряд у нас в СУ-4 стал на прочную основу. Ознакомившись с опытом зеленоградских строителей, экономисты разработали методику, положение. В конце концов В. В. Политиков со своими товарищами на практике убедил всех в преимуществах прогрессивной формы организации труда.

Но подряд — дело не простое. Работать по-новому хотят и другие. Горит таким желанием и наш коллектив. На полный хозрасчет нужно переводить и остальные бригады. Такая реорганизация позволит повсеместно поднять эффективность строительства. Это должны понять руководители управления и треста. Верю, что не раз в поддержку доброго начинания выступит и наш верный помощник — городская газета.

**А. ПЕТРОВ,**  
бригадир монтажников СУ-4 треста Уралтяжстройтрест, Герой Социалистического Труда.

# РЕЗЕРВЫ ВСТРЕЧНОГО ПЛАНА

Встречные планы, рожденные девятой пятилеткой, раскрывают свою суть самым назидательным образом. Встречный — значит появившийся на основе государственного плана в итоге инициативы тружеников, их заботы о росте производительности труда и выпуска продукции. Ясно, что такой план должен иметь более высокие ориентиры, нежели план государственный. Этой стороной он как бы смыкается с социалистическими обязательствами, которые тоже исходят снизу и учитывают возможности на рабочих местах, участках. Но между ними есть и разница.

Разница в том, что резервы роста производства продукции рассматриваются, принимаются вышестоящими организациями и включаются в государственные задания. В условиях социалистического планового хозяйства очень важно заранее знать о дополнительном выпуске продукции, чтобы учесть его и увязать с ресурсами сырья, материалов — вот этим и вызвано появление такой формы планирования.

Коллектив нашего рудника взял ее на вооружение первым на динасовом заводе в четвертом квартале 1973 года. Опыт прошел удачно. Ныне, выявив дополнительные возможности, рудник тоже показывает пример слаженной работы всех звеньев добычи кварцита. За 11 месяцев даже удалось опередить основные рубежи встречного плана: получили сверх него 10 тысяч тонн кварцита и переработали 2350 тонн на дробильно-сортировочной фабрике.

Надо сказать, что мы уже приняли встречный план на 1975 год. Если, исходя из контрольных цифр, нам следовало добыть 550 тысяч тонн товарного кварцита, то после нашей корректировки в государственное задание вошли 570000. От

реализации готовой продукции завод получит дополнительно 45 тысяч рублей.

Работа по встречным планам, прежде всего, подняла на новый, более высокий уровень социалистическое соревнование. Оно стало одним из главных резервов роста выпуска продукции, производительности труда. Ныне наш коллектив семь раз одержал победу среди основных подразделений завода.

Истоки усиления активности рабочих надо искать в самой механике разработки встречных планов. На рабочих собраниях коллектив каждого участка строго взвешивает свои силы и заявляет, что он может сделать сверх обязательной производственной программы. Настрой задают, как правило, передовики трудового соперничества, хорошо знающие технику и технологию, возможности своих товарищей.

Благотворно влияет встречное планирование на рационализаторскую деятельность, экономно и бережливо, поиск путей улучшения качества кварцита.

Руднику не раз предъявляли санкции в зимнее время из-за того, что кварцит не соответствовал требованию по влажности. В прошлом году на дробильно-сортировочной фабрике была пущена в эксплуатацию сушильная установка. Она дала возможность снизить влажность до нормального уровня.

Большой вклад коллектива рудника в выполнение планов и обязательств пятилетки нынче получил признание на заводе. На торжественном собрании в честь 57-й годовщины Октября ему присвоено звание коммунистического. Оно обязывает нас непрерывно искать новые резервы повышения эффективности производства.

**Л. ЦВЕТКОВА,**  
экономист рудника динасового завода.

# \* РАБОРЫ О СЕБЕ И О ГАЗЕТЕ

С ПЕРИОДИЧЕСКОЙ печатью я сотрудничаю уже более 20 лет. Первые материалы написал во время службы на Северном Флоте. После окончания курсов военных корреспондентов при политуправлении флота часто печатался в газете «На страже Заполярья».

С городской газетой «Под знаменем Ленина» тесно связан с 1960 года. Получаю большое моральное удовлетворение, когда пишу о хороших людях, передовом опыте, положительных чертах нашей жизни. Не прохожу и мимо отрицательных фактов. Много лет у себя в седьмом цехе являюсь редактором цеховой стенной газеты «За качественную трубу». Недавно закончил писать «Летопись трудовой славы цеха». Такая летопись — пока первая на нашем заводе.

На мой взгляд, за последнее время городская газета стала намного интереснее. Хорошо, что на ее страницах выступает большое количество трудящихся города. Мое предложение: больше писать об учителях, врачах, чаще информировать читателей о новых книгах и кинофильмах.

**Н. ЛАРИОНОВ,**  
рабочий седьмого цеха Новотрубного завода, член Союза журналистов СССР.

СОТРУДНИЧАТЬ в городской газете «Под знаменем Ленина» я стал совсем недавно. Более 15 лет участвую в выпуске стенной газеты второго цеха Новотрубного завода «Баллонник». Сейчас являюсь редактором этой газеты в смене «С».

Ныне я пошел учиться в городскую школу рабкоров. Познакомившись ближе с деятельностью и планами редакции городской газеты, я пробую свои силы на страницах «Под знаменем Ленина». Пусть мое участие пока невелико, но, на мой взгляд, оно приносит определенную пользу обществу, а я учусь лучше писать материалы на различную тематику.

В городской газете, мне кажется, нужно больше помещать критических материалов — фельетонов, корреспонденций, заметок в «УКУС».

**М. ГОЛОД,**  
сменный мастер второго цеха Новотрубного завода.

Я НАЧИНАЛ с военкорской деятельностью. После войны сотрудничал в военных газетах, писал о воинах — отличниках, их жизни и службе. С нашей городской газетой меня связала работа по охране природы. С 1971 года «Под знаменем Ленина» начала систематически помещать тематические полосы «Руку дружбы природе», в которых поднимаются весьма важные вопросы охраны окружающей среды.

Приятно сознавать, что выступления газеты на эту тему не проходят бесследно. Один пример: по статье рабкора Ю. Дунаева о рекультивации отработанных карьеров на Крыловском известковом заводе приняты меры — в этом году крылововцы восстановили пять гектаров брошенных земель. Нравится мне, что газета часто помещает зарисовки и очерки о лучших людях города.

**А. ЛОБОВ,**  
зам. председателя городского совета ВООП.

## ● ПЕРЕКЛИЧКА ПЕРЕДОВИКОВ СОРЕВНОВАНИЯ

# РАСЧЕТ ПЛЮС ИНИЦИАТИВА

ные обязательства. В них наметили довести выработку в натуральных показателях на каждого члена коллектива в смену до 3,75 кубических метра. А это в пересчете на всю бригаду надо нам изготавливать за день 67—68 кубометров изделий.

Принимая обязательства, защищали их, доказывали напряженность. Намечая рубежи, обратились тогда к руководителям с просьбой создать условия для высокопроизводительного труда.

Что же, результаты говорят за себя. Обязательство по росту производительности труда в натуральных показателях выполняется успешно.

Ощущаю отдачу от тех организационно-технических мероприятий, которые проведены на участке в последние годы. Намного производительней трудимся сейчас. Новшества «работают» на бригаду. Более требовательны стали к себе, каждую минуту рабочего времени — взяли на учет.

Трудно сказать, добились

бы мы этого или нет, если бы в свое время не обратили внимание на такой важный резерв, как совмещение профессий.

Вот, например, О. Стуллина. За пять лет, что она с нами, в совершенстве овладела профессией формовщицы. И с напряженным армированием плит, и с подготовкой форм она управляет споро. Нужно — сможет и сварочные работы выполнить (в прошлом Стуллина была сварщицей). Со многими заданиями может справиться З. Братцева. Потребуется — к пульту управления, на бетоноукладчик может стать Р. Киреева. Формовщица знает работу моториста.

Кстати, овладевали смежными профессиями все не только на практике. Специальные удостоверения свидетельствуют: «рабочие науки» формовщицы проходили в учебном комбинате, на различных курсах.

Чувствует себя коллектив на своем участке хозяином. Экономить в большом и малом стало сегодня для

нас неписаным законом, даже в обязательствах наших это нашло отражение. На нулевых допусках выпускаем плиты. Обеспечиваем с вибростолом бетон — подберем лопатой, снова в дело пустим. И вот результат. Обещали в течение года сбереж 50 кубометров бетона, а сэкономили уже 45. Успешно выполняются и другие пункты.

Защитая обязательства, решали мы: сможем выдать 15 процентов изделий с оценкой «отлично». Учли тогда обещания руководителей, что будет налажено четкое снабжение качественным цементом и арматурной сталью. Только на практике вышло не так. Материалы, из которых готовится бетон, по-прежнему желают лучше. Низкого качества щебень, который поступает из рудоуправления, — не обогащен, много в нем пыли. Такие же недостатки присутствуют и песчано-гравийной смеси. А в результате, старейся не старайся, а качество плит страдает.

Не пришел нам пока на

помощь и автономный агрегат для установки и снятия вибропригруза и рамки, который администрация цеха обещалась нам дать нынче. Изготовление его затягивается.

Обо всем этом я говорю потому, что не за горами тот час, когда бригада будет принимать обязательства на новый год. Вновь состоится их защита перед коллективом цеха. Рабочие выскажут претензии, пожелания. Кроме тех замечаний, о которых я уже сказал, администрации стоило бы задуматься и над другими. Намного бы успешнее шло у нас дело, будь мощнее краны. Не удовлетворяют и условия. На участке жарко, душно.

Да, мы ждем помощи от специалистов, руководителей. Но и сами намерены еще лучше организовать свой труд.

**В. ГАРЕТОВ,**  
бригадир формовщиков цеха № 1 завода железобетонных изделий и конструкций.

Фото В. Зотова.



# АКТИВИСТЫ ЗА УЧЕБОЙ

Завтра в редакции «Под знаменем Ленина» вновь соберутся со всех предприятий слушатели школы рабкоров на свое очередное, пятое по счету занятие. Во время вынужденного осеннего набора в двухгодичную школу рабкоров было подано более семидесяти заявлений. Большинство нового состава — рабочие, коммунисты и комсомольцы, активно участвующие у себя на предприятиях в работе

редколлегий стальных заводов. Среди тех, кто впервые пришел нынче, чтобы овладеть основами журналистики и экономики, электрослесарь КИП и автоматик треста Уралмонтавтоматика Свердловского строительного-монтажного управления А. А. Назаров, мастер седьмого цеха хромпикового завода А. С. Пересторонин, бригадир девятого цеха Новотрубного завода

Г. Б. Паначев, мастер смены швейной фабрики Л. Н. Шбакина и многие другие. Некоторые из новичков уже энергично включились в сотрудничество с городской газетой, опубликовали на ее страницах по несколько своих материалов. Не один раз выступили за последние недели в газете М. Я. Голод, Г. С. Дмитриев, В. Г. Ковалев. Другие слушатели собирают материал для первых публикаций.



ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ КОНКУРСА «ПОВЕСТЬ О НАСТОЯЩЕМ ЧЕЛОВЕКЕ»

## НАЗЫВАЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

«Повесть о настоящем человеке» — литературный конкурс под таким названием, объявленный редакцией городской газеты, продолжался в течение всего года. Людям труда, составляющим славу и гордость Первоуральска, десятки авторов посвящали очерки, зарисовки, фотоснимки. Они стремились показать богатый духовный мир, всю щедрость таланта рабочего, инженера, техника, тех, кто не жалеет сил ради умножения материальных и культурных ценностей страны.

Для победителей конкурса редакция устанавливала премии. Итоги предполагалось подвести к выходу десятилетиячного номера газеты.

Жюри, подведя итоги конкурса, отметило высокую активность рабкоров, творческий подход к разработке темы. Опубликовано 30 материалов нештатных авторов.

Первая премия (50 рублей) присуждена начальнику смены цеха № 5 Новотрубного завода Ю. А. Дунаеву за очерки и зарисовки «Мгновения жизни», «Дальний прицел», «Высота бригады», «Линия жизни», «Уральский характер».

Второй премией (35 руб.) отмечены работы А. С. Пестова, бригадира формовщиков цеха № 2 завода ЖБИК, а три третьих премии (по 20 руб.) присужде-

ны вальцовщику цеха № 4 Новотрубного завода Ю. Е. Ульянову, старейшему рабкору И. С. Важенину и мастеру термоотдела цеха № 5 Новотрубного завода Н. А. Гайфулину.

По итогам фотоконкурса вторую премию (25 руб.) жюри присудило фотографу Новотрубного завода А. М. Кадочнигову, а две третьих (по 15 руб.) — фотографу треста Уралтяжтрубстрой Н. Ф. Булыгину и наладчику типографии Д. В. Кирееву.

Конкурс под таким же названием проводился и первичной организацией Союза журналистов СССР в честь выхода 10000-го номера газеты. В нем принимали участие журналисты города.

Первую премию (50 руб.) за очерки «Отец», «Рабочая карьера», «Высокие этажи бригады» решено присудить Б. И. Пручковскому, заместителю редактора газеты «Под знаменем Ленина».

Вторая премия не присуждалась. Двумя третьими (по 15 руб.) отмечены корреспонденты экономического отдела редакции А. А. Ямщиков и В. В. Дорошенко, а двумя поощрительными (по 10 руб.) — заведующий отделом писем А. П. Бушманов и корреспондент отдела писем Т. С. Валек.

НА СНИМКАХ: вверху — Ю. А. Дунаев, внизу (слева направо) — Н. Ф. Булыгин, Д. В. Киреев и А. М. Кадочнигов.



## КОНЦЕРТЫ В ФОНД МИРА

Выступления коллективов художественной самодеятельности Дворца культуры Новотрубного завода в фонд мира стали доброй традицией. Областная комиссия по сбору средств в фонд мира не раз отмечала работу первоуральцев грамотами.

Ряд концертов дал этим летом народный цирковой

коллектив. Осенью театр юного зрителя показал спектакль «Красный галстук». Только за этот год в фонд перечислены деньги за двенадцать концертов. Готовятся к выступлениям народный духовой оркестр, балетная студия и народный драматический театр.

Пятого декабря хозяевами сцены Дворца были участники народного ансамбля русской песни и танца «Уральская рябинушка». Концерт прошел с большим успехом. Ансамбль пользуется у первоуральцев заслуженной популярностью.

## ПОМОГ НОВАТОР

Вопрос экономного расходования воды в промышленных целях стоит довольно остро. Думают об этом и у нас, на заводе сантехизделий. Наша компрессорная «выбрасывала» за смену до 40 кубометров воды. Стали искать способ ее экономии.

Рационализатор В. Д. Шарипов предложил поставить градирию. На это дело завод потратил полторы тысячи рублей. Зато экономия воды значительно выросла: сейчас за смену ее потребляют всего от двух до пяти кубометров.

А. КРАПИВИН, председатель заводской первичной организации общества охраны природы.

## Собралась в клубе молодежь

Вечер отдыха молодежи цеха № 13 филиала Новотрубного завода прошел в клубе. Он был посвящен Дню Конституции СССР. В зале собрались трубонарезчики, сдатчики, муфтонарезчики... Собравшихся поздравили с праздником секретарь партийной организации цеха В. Г. Лазарев и председатель цехового комитета профсоюза С. Я. Огородников.

А потом поднялись на сцену самодеятельные артисты. В концерте участвовали не только представители коллективов клуба, ребята из нашего цеха тоже подготовили свое выступление. В исполнении краповой Татяны Коршуновой прозвучала песня «Сенокосная пора», а резчик Владимир Парубов спел веселую песню из мультфильма «Бременские музы-

канты». Готова была к «сражению» и наша команда КВН, но соперники из цеха № 11 не могли прийти на встречу. Это не значит, что состязание веселых и находчивых не состоится. Оно откладывается на новогодний вечер.

Л. САПЕГИНА, секретарь комсомольской организации цеха.

## Розы в декабре

Цветы в зимний день на Урале — редкость. Поэтому на хозяйку букета из роз поглядывали с любопытством. Франциска Игнатьевна Шадурская не отмечала в тот день юбилей, день рождения... Цветы, которые она держала в руках, преподнесли ей неожиданно.

С начала нынешнего года областной отдел здравоохранения объявил смотр на лучший педиатрический участок. И вот подведены итоги. Второго декабря в Свердловске на активе медицинских работников области лучшим педиатром была названа врач детской больницы № 7 нашего города Ф. И. Шадурская.

Франциска Игнатьевна более 20 лет работает на участке, она специалист высшей категории.

— Слова благодарности, признательности от родителей маленьких пациентов в адрес Ф. И. Шадурской можно услышать часто. К ней на консультацию, осмотр порой приводят малышей с другого участка, и она никогда не откажет в совете, приеме, — так отзывается о коллеге главный врач больницы Р. С. Шутова.

Т. ЖУКОВА.

## А ДЕТИ ЛЮБЯТ ЦИРК...

В поездках первоуральских школьников на экскурсии, театральные представления, новогодние елки в Свердловск всегда охотно помогает городское транспортное агентство. В предстоящие зимние каникулы ребята из поселков и города смогут побывать в свердловском Дворце спорта на гастролях ленинградского цирка. Мы закупили 700 билетов и сейчас при-

нимаем заявки от школ. Уже заказала билеты школа № 26 Новоуткинска.

Шефы, педагогические коллективы всегда заранее думают о досуге, полезном отдыхе учащихся в дни каникул. А дети очень любят цирк. Поэтому мы надеемся, что лишних билетов у нас не останется.

Р. ШЕВЕЛОВА, начальник трансгагентства.

## Викторина для водителей

Викторина, проводимая среди водителей автотранспорта треста Первоуральскмежрайгаз, вызвала большой интерес. Так как многие водители нашего треста занимаются перевозкой сжиженного газа и им необходимо хорошо знать правила перевозки и хранения газовых баллонов, в викторину, кроме общих вопросов по правилам движения, были включены и вопросы по транспортировке газа.

Победителей ждали при-

зы, среди них электробригва «Бердск» и годовая подписка на журнал «За рулем».

Первое место в викторине занял водитель В. Л. Курбагов, второе — Н. Е. Бунаков. В. Г. Брусницын был только третьим, но зато его ответы по перевозке газа были самыми точными.

З. ПОПОВА, инженер по технике безопасности треста Первоуральскмежрайгаз.

## ПРИЗ ДОСТАЛСЯ СИЛЬНЕЙШИМ

Более 100 участников вышли в воскресенье на старт городских школьных соревнований по спортивному ориентированию. В них приняли участие одиннадцать школ и ГПТУ-69. Две команды выставили наши гости — свердловские школьники.

Погода благоприятствовала спортсменам. Продуманно была выбрана и подготовлена трасса, за которую отвечал начальник дистанции, опытный ориентировщик, кандидат в мастера спорта Анатолий Чертовичский, бывший член туристского клуба «Абрис», выпускник 21-й школы. Сейчас Анатолий — член одной из сборных команд страны по спортивному ориентированию.

В 11 часов утра первая пара участников ушла со старта. За ними с перерывом через минуту включились в соревнование и остальные. Напряженная, интересная борьба продолжалась около двух часов.

Среди юношей первое место на шестикилометровой дистанции с результатом 46 мин. 53 сек. занял представитель 32-й школы

Павел Бочарников. На втором месте Игорь Сулов из 21-й школы. Он проиграл победителю три минуты. Третье место — у Евгения Замотовского (школа № 21). У девушек четырехкилометровый рубеж быстрее всех, без единой минуты штрафного времени, пробежала спортсменка 21-й школы Оксана Козак — 34 мин. 55 сек. Светлана Серебрякова (школа № 32) была второй, Венера Валева (школа № 20) — третьей.

В командном зачете приз завоевала команда школы № 32. Второе место у спортсменов 21-й школы. На третьем были ребята из школы № 15 (Динас).

Очень неплохо выступил коллектив школы № 3. Юные спортсмены впервые участвовали в подобных соревнованиях и были самыми молодыми по возрасту, но тем не менее составили серьезную конкуренцию опытным и заняли общекомандное четвертое место.

А. СЕРДЮК, руководитель туристского клуба «Абрис», главный судья соревнований.

### ВНИМАНИЮ РАБКОРОВ!

В четверг, 12 декабря, в помещении редакции состоится очередное занятие школы рабкоров. Начало занятий в 10 часов утра и 6 часов вечера.

Зам. редактора Б. И. ПРУЧКОВСКИЙ.

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». Цветной широкоформатный фильм «НОВЫЕ ЦЕНТУРИОНЫ». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

Кинотеатр «Космос». Художественный фильм «САМАЯ ЧЕСТНАЯ ГРЕШНИЦА». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

Клуб филиала Новотрубного завода. Художественный фильм «БАЛЛАДА О СВИРЕПОМ». Сеансы: 12, 5, 7, 9 час. вечера.

Клуб Трудопоселка. Цветной фильм «ВОЗВРАТА НЕТ». Сеансы: 7, 9 час. вечера.

Бюро услуг до 24 декабря в неограниченном количестве принимает заявки на доставку детских новогодних подарков. Адрес: ул. Чкалова, 34, телефон 2-18-33.

Часы работы: с 10 до 19 часов, перерыв с 14 до 15 часов. Выходной день — воскресенье.

Сердечно поздравляем Горчицу Адольфа Лаврентьевича с 60-летием. Желаем доброго здоровья и счастья, долгих лет жизни. Соседи Рякшины.

Дворцу культуры Новотрубного завода требуется на постоянную работу концертмейстер-пианист. Обращаться к директору. Телефон: 2-48-12.



А ДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, корректорская 2-35-62, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.